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  Ένα νέο κεφάλαιο στην ανακύκλωση ανοίγει ο Δήμος Φαιστού, ο οποίος διευρύνει τις
υπηρεσίες εξυπηρέτησης προς τους δημότες του, με στόχο το μικρότερο δυνατό ενεργειακό
αποτύπωμα.   Γι' αυτό το λόγο και από την ερχόμενη Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου, διευρύνει τόσο
το ωράριο εξυπηρέτησης των δημοτών για την αποκομιδή βαρέων αντικειμένων, όσο όμως
και το πλαίσιο ανακύκλωσης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών των Δημοτών. Οι
Δημότες πλέον θα μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο της Υπηρεσίας Καθαριότητας
28920 -22007 από τις 8.00 το πρωί έως και τις 3.00 το μεσημέρι για να προγραμματίζουν το
ραντεβού απομάκρυνσης ογκωδών αντικειμένων, αλλά και συλλογής προς ανακύκλωση
όλων των ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών τους συσκευών, όπως οθόνες υπολογιστών,
τηλεοράσεις κι άλλες μικρές ηλεκτρικές συσκευές.  Σε συνεννόηση με την υπηρεσία
καθαριότητας επίσης, οι δημότες μπορούν να ενημερώνονται για τα σημεία διαλογής στα
οποία μπορούν μόνοι να μεταφέρουν τις συσκευές προς ανακύκλωση.     Την
ίδια στιγμή, ο Δήμος Φαιστού έχει εξασφαλίσει την προμήθεια 50 επιπλέον κάδων
ανακύκλωσης, που θα παραδοθούν στη δημοτική αρχή μέσα στον Δεκέμβριο. Η
συγκεκριμένη προμήθεια αποτελεί μέρος μιας σημαντικής προμήθειας κάδων ανακύκλωσης,
που αποτελεί επιβράβευση για το γεγονός ότι ο Δήμος Φαιστού βρίσκεται μεταξύ των
πρώτων δήμων της Κρήτης σε ποσότητες ανακυκλώσιμων υλικών.
 

 

  Στο μεταξύ, σε επίπεδο περιβαλλοντικής συνείδησης, ο Δήμος Φαιστού ανακυκλώνει
όλους τους λαμπτήρες που αλλάζονται από τις αρμόδιες υπηρεσίες, καθώς επίσης και όλες
τις ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές. Σε όλες τις Δημοτικές υπηρεσίες του Δήμου
παράλληλα, εφαρμόζονται διευρυμένα πρωτόκολλα ανακύκλωσης για όλα τα ανακυκλώσιμα
υλικά.     «Με δεδομένο πως σε ετήσια βάση χρειάζεται να αλλαχθούν πολλοί λαμπτήρες
και υπάρχουν φθορές σε ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές, έχουμε λάβει την απόφαση
για ανακύκλωση τους στο πλαίσιο που έχουμε με συγκεκριμένη εταιρία» αναφέρει με
δηλώσεις του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Γιάννης Φασομυτάκης για να προσθέσει:   
«Σε συνεργασία με την υπηρεσία καθαριότητας και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο κ.
Κωνσταντουλάκη, διευρύνουμε αυτή την προσπάθεια και φροντίζουμε μέσω της νέας
δράσης ώστε σε κάθε σπίτι να επιτύχουμε το μεγαλύτερο ποσοστό ανακύκλωσης»
 
Από την πλευρά του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος Αντώνης Κωνσταντουλάκης
αναφέρει:
 
«Από την πρώτη στιγμή ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης, έθεσε ως
προτεραιότητα την επανέναρξη της ανακύκλωσης, η οποία παρέμενε ανενεργή για περίπου
δέκα χρόνια. Αυτή την προτεραιότητα τη μετατρέψαμε αρχικά σε ανάγκη και στη συνέχεια
σε στάση ζωής κι έχουμε φθάσει πλέον στο επίπεδο να βρισκόμαστε μεταξύ των πρώτων
δήμων της Κρήτης σε επίπεδο ανακύκλωσης. Γι' αυτό και διευρύνουμε το πρόγραμμα
ανακύκλωσης κατ' αρχάς, αλλά και ενισχύουμε το πρόγραμμα ανακύκλωσης ηλεκτρικών και
ηλεκτρονικών ειδών, πιστεύοντας πως οι πολίτες πλέον έχουν αναγνωρίσει την
προσπάθεια που γίνεται και ανταποκρίνονται σε αυτή».
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